CITY OF ST. FRANCIS ST. FRANCIS, MN ANOKA COUNTY

RESOLUTION NO. 2025-27

A RESOLUTION APPROVING AN ON-SALE WINE AND STRONG BEER LIQUOR LICENSE TO ALL TACO, LLC

WHEREAS, All Taco, LLC submitted an application on April 30, 2025 to obtain an On-Sale Wine and Strong Beer Liquor License for All Taco, LLC located at 23212 St. Francis Blvd, Suite 200 St. Francis, MN 55070

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED by the City Council of the City of St. Francis, Minnesota, that:

- 1. To grant and approve an On-Sale Wine and Strong Beer Liquor License to All Taco, LLC for the premises located at 23212 St. Francis Blvd, Suite 200 St. Francis, MN 55070
- 2. The license is conditioned on the applicant's ongoing compliance with its application that is on file with the City Clerk, including its ongoing operation as a restaurant, and are further subject to all terms and conditions of the City Code Chapter 5 Section 4.

Approved and adopted by the City Council of the City of St. Francis, Minnesota this 5th day of May, 2025.

Mark Vogel, Mayor	
	Mark Vogel, Mayor